

证券代码：000539, 200539

证券简称：粤电力 A、粤电力 B

广东电力发展股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：20121123

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
时间	2012年11月23日
地点	公司26楼会议室
参与单位名称及人员姓名	鑫巢资本许科
上市公司接待人员姓名	董事会秘书 刘维
投资者关系活动主要内容介绍	<p>1、西电东送对广东的影响</p> <p>西电东送属于国家重要的能源政策，由南方电网统一调度。随着电力需求的增加，西电东送输电线路逐年扩充，到目前约2400万千瓦输送容量，约占广东省总用电负荷三分之一。西电东送以水电为主，因此气候和季节性影响较大。今年以来，西南来水相对往年较多，因此西电东送同比大幅度增加，对广东省内火电造成了一定影响，特别是在今年用电需求整体偏弱的情况下，影响较为明显。</p> <p>2、今年公司利用小时的变化</p> <p>今年以来，由于用电需求增长较弱、西电大幅增送、省内新增装机仍有增加，公司下属电厂的利用小时出现一定幅度的下滑。今年前三季度，公司虽然总的发电量同比略有增长（约4%），但机组平均利用小时下降约15%，从全年来看，利用小时也将是同比下滑态势。</p> <p>3、新投产机组的调度情况</p> <p>我公司去年投产了湛江中粤能源公司的2台60万千瓦油改煤机组，从调度排序上属于60万机组等级，但该项目处于西电东送输送通道节点，受到西</p>

电一定程度的影响。今年的发电利用小时和公司平均水平基本吻合。

4、脱硫和脱硝电价问题

我公司下属燃煤机组均按照规定安装了脱硫装置，新建项目同时安装脱硝装置，老项目按照广东及珠三角地区有关环保政策正在逐步推进脱硝工程建设。现行的脱硫电价是 1.5 分/度，脱硝电价是 0.8 分/度，在相关装置竣工投产并经过环保部门验收后，即可获得相应的脱硫、脱硝电价，但就目前的水平而言，脱硝电价还不能完全弥补电厂增加工程投入和运行维护的成本。

5、茂名 7 号机组和靖海 3、4 号机组进展情况如何

该两台机组是公司近年来大力推进的重点项目，今年以来按照国家“上大压小”的有关政策，配套收购了一定的小容量满足有关部门审批的要求，应该说核准所需的各项条件都已基本具备。目前，这两个项目还在国家发改委能源局审批过程中。

6、公司的煤炭采购定价和执行情况如何

公司的煤炭均由粤电集团下属的燃料公司统一采购，重组前粤电集团拥有燃料公司 65%的权益，其余 35%的权益由粤电力持有。重组完成后，粤电集团和粤电力将分别持有燃料公司 50%的权益。燃料公司按每吨 6 元多收取代理采购手续费。燃料公司煤炭采购结构中，30-40%为重点合同煤，其余为市场煤，市场煤中主要为北方下水煤，今年以来进口煤占比 30%左右。

燃料公司采购煤炭后，在粤电集团内部实行二次定价，即燃料公司根据已经签订燃料和运输合同的价格、预测的煤价和运价、综合管理费等采购成本确定下一季度 24 个标准煤种的到岸销售价格，全部的采购成本折算到 24 个标准煤种进行到岸销售，各燃煤电厂可以根据各煤种的销售价格灵活调整采购的煤种和数量。每个定价期的煤炭购销差价形成的调节资金按照“季度小平衡、半年中平衡、全年大平衡”的原则处理，全年基本平衡。一般每 3 个月定价一次即季度定价，今年下半年开始实行 2 个月定价一次，即今年 1、4、7、9、11 月各定价一次。

7、天然气电厂的效益问题

公司投资了深圳广前电力公司（前湾 LNG）和惠州天然气发电公司，这两家电厂主要是由于与上游签订了 25 年年照付不议的供气合同，锁定了较低的气价，因此电厂效益较好。但今年一季度由于恶劣天气因素导致供气量减少，以及上网电价同比下调了 3.8 分/度，业绩受到一定影响，同时还由于国家调整了 CDM 排放因子标准，导致 CDM 减排收益减少，天然气进口环节增值税退税优惠期结束也对电厂效益产生一定影响。所得税方面，广前和惠州都享受 15%的高新技术企业优惠税率。

8、重组进展情况

目前公司正在推进重组标的资产的过户手续，7家公司仅剩最后一家即平海电厂的股权过户仍在办理中。根据工作的进展情况，今年12月6日公司将召开股东大会审议延长重组决议有效期。

9、重组资产的期间收益问题

根据重组方案和有关协议，目标资产所对应的净资产（合并报表）在评估基准日（不含评估基准日当日）与交割日（包含交割日当日）之间的变化及相应损益由粤电集团享有或承担。在评估基准日与交割日之间（过渡期内），如目标资产所对应的净资产值有所减少，粤电集团将根据交割日审计结果，在审计报告出具日后30日内，以现金方式向本公司补足。如目标资产所对应的净资产于过渡期内增加，本公司将根据交割日审计结果，在审计报告出具日后30日内，以现金方式向粤电集团返还增加的净资产。

按照有关会计制度，本次重组的7家标的中有6家属于同一控制下的企业合并，将在资产完成交割后对合并报表进行重述，其中1家即台山电厂按照权益法合并报表。

10、公司的分红政策

近几年公司的分红约占净利润的4成-5成左右，如没有特别的安排应该会保持稳定的分红水平。